



О влиянии ситуации между Россией и Украиной на наши рейсы

23 марта 2022г.

Из-за текущей ситуации между Россией и Украиной, мы отменяем рейсы Москва= Токио до 30 апреля 2022г. Мы продолжаем отслеживать ситуацию Россия-Украина, а также информацию относительно закрытых для воздушного движения зон.

Мы примем решение о выполнении рейсов после того, как будем полностью уверены в безопасности полетов в зонах нашего движения.

Обо всех дальнейших изменениях ситуации мы будем вас информировать через наш веб сайт.

Благодарим вас за понимание.

23 марта 2022 г.
Японские авиалинии